

С 1 апреля 2024 года в городе Барнауле уже произошло 8 ДТП с участием средств индивидуальной мобильности (СИМ), в которых пострадало 3 ребёнка.

В связи с участившимися случаями ДТП с участием несовершеннолетних, передвигающихся на СИМ, Госавтоинспекция города Барнаула напоминает юным участникам дорожного движения о правилах!

Уважаемые родители!

Проведите дополнительные беседы с детьми о правилах использования СИМ. Центр по профилактике ДДТТ Института воспитания собрал в карточки важную информацию.

#ГИБДД22
#ПолицияАлтайскогокрая
#МВД22